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ΕΞΑΓΩΓΕΣ
Αναµένετε ότι οι εξαγωγές της επιχείρησής σας το 1o εξάµηνο 
του 2024 θα παρουσιάσουν: 

41% 45% 67%λόγω συρρίκνωσης της
παγκόσµιας αγοράς για το προϊόν,

41% λόγω µειωµένης διεθνούς 
ζήτησης για το προϊόν

λόγω εξεύρεσης νέων 
διεθνών πελατών

44% λόγω αυξηµένης διεθνούς 
ζήτησης για το προϊόν 

21% πιστεύει ότι θα αυξηθούν πολύ 

ΕΓΧΩΡΙΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ

54% 58%λόγω αυξηµένης ζήτησης 
για το προϊόν

λόγω δυσµενούς εγχώριας 
οικονοµικής συγκυρίας

∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΣΥΝΘΗΚΕΣ

λόγω ανάπτυξης της 
παγκόσµιας οικονοµίας  

λόγω αύξησης διεθνών τιµών 
πετρελαίου και πρώτων υλών 

42% λόγω κάµψης της 
παγκόσµιας οικονοµίας   

ΕΓΧΩΡΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ
ΣΥΝΘΗΚΕΣ

71%
50%

63%λόγω ανάπτυξης 
της ελληνικής 
οικονοµίας

λόγω µειωµένης ρευστότητας στην αγορά 

λόγω ύφεσης της ελληνικής οικονοµίας

16% πιστεύει ότι θα επιδεινωθούν πολύ 

21% πιστεύει ότι θα αυξηθούν πολύ

Προσδοκίες εξαγωγικών επιχειρήσεων για το 1ο εξάµηνο 2024

17% πιστεύει ότι θα επιδεινωθούν πολύ 

54%

ΘΕΜΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ:  
Κρίση στη Μέση Ανατολή 

ΕΞΑΓΩΓΙΚΕΣ

ΤΑΣΕΙΣ
ανά κλάδο
Οι εξαγωγές της επιχείρησής σας 
στο 1o εξάµηνο του 2024, θα:

0% 
θετικά

14% 
αρνητικά

86% 
να µην την επηρεάσει

3% 
θετικά

39% 
αρνητικά

58% 
να µην την επηρεάσει

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
Με ποια/ες από τις παρακάτω πραγµατοποιείτε εµπορικές συναλλαγές
(εξαγωγές ή/και εισαγωγές) αγαθών ή/και υπηρεσιών;

ΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΕΞΑΓΩΓΩΝ 
Η κρίση στη Μέση Ανατολή εκτιµάτε ότι θα επηρεάσει τις 
εξαγωγές σας σε αυτές τις χώρες: 

41% λόγω αύξησης παγκόσµιας 
ζήτησης για αγαθά & 
υπηρεσίες

&3% πάρα πολύπάρα πολύ

ΕΠΙ∆ΡΑΣΗ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ
Η κρίση στη Μέση Ανατολή εκτιµάτε ότι θα επηρεάσει τις 
εισαγωγές σας από αυτές τις χώρες: 

26% 
αναµένει 
επιδείνωση
0% — 10%

16% 
αναµένει 
επιδείνωση
25% — 50%

13% 
αναµένει 
επιδείνωση
10% — 25%

19% 
αναµένει 
επιδείνωση
50% — 75%

29% 
αναµένει 
επιδείνωση
0% — 10%

27% 
αναµένει 
επιδείνωση
25% — 50%

16% 
αναµένει 
επιδείνωση
10% — 25%

17% 
αναµένει 
επιδείνωση
50% — 75%

Από όσες επιχειρήσεις αναµένουν ότι θα επηρεαστούν αρνητικά…  Από όσες επιχειρήσεις αναµένουν ότι θα επηρεαστούν αρνητικά…  

∆είκτης ECI

123,4
µονάδες

&1%

πάρα πολύ&1%

55% 14%31%µΑγροτικά-Τρόφι α-Καπνά-Πoτά

53% 12%35%Άλλο

ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΑΥΞΗΣΗ ΜΕΙΩΣΗ
Χηµικά-Πλαστικά-Φαρµακευτικά 64% 3%33%

Κλωστοϋφαντουργία 28% 17%56%

ΑΥΞΗΣΗ

61%

ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ

30%

ΜΕΙΩΣΗ 

10%

 

     

   

53%

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΙ∆ΕΙΝΩΣΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ

ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΙΩΣΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΙ∆ΕΙΝΩΣΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ
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µε την Ιορδανία15%

µε την Παλαιστίνη5%
µε την Συρία3%

µε καµία54%

µε το Ισραήλ30%
µε το Λίβανο21%

48% 5%48%Μηχανές-Συσκευές

61% 6%33%∆οµικά

2,7
Level

3%

15%

21%

30%

5%


